



Zmluva o združenej dodávke elektriny

pre firmy a organizácie - zraniteľného odberateľa mimo domácnosti za cenu regulovanú úradom

(ďalej ako „Zmluva“), uzavretá v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník a zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike

Dodávateľ

Obchodné meno:	Východoslovenská energetika a.s.	IČO:	44483767
Sídlo spoločnosti:	Mlynská 31, 042 91 Košice	IČ DPH:	SK2022730457
Korešpondenčná adresa:	Mlynská 31, 042 91 Košice	DIČ:	2022730457
Bankové spojenie:	VÚB, a.s., IBAN: SK25 0200 0000 0015 8352 9153, BIC: SUBA SKBX		
Zápis v registri:	Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel Sa, vložka č. 1628/V		

Odberateľ

Obchodné meno:	Základná škola s materskou školou	IČO:	37873652
Sídlo spoločnosti:	Kolonica 121, 067 61 Kolonica	IČ DPH:	
Korešpondenčná adresa:	Kolonica 121, 067 61 Kolonica	DIČ:	37873652/000
Č. účtu (IBAN):	SK7002000000001786063955		
Meno zástupcu	,		
E-mail:	zssmskolonica@centrum.sk	Telefón:	+421905275217

Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Dodávateľa zabezpečiť Odberateľovi dodávku elektriny do jeho odberných miest (ďalej len „OM“), prevzatie zodpovednosti za odchýlku, distribučné a ostatné regulované služby v súlade so Zmluvou, Cenníkom elektriny a Obchodnými podmienkami pre zmluvy o združenej dodávke elektriny pre firmy a organizácie (ďalej len „OP“). Odberateľ sa zaväzuje počas trvania Zmluvy od Dodávateľa odoberať elektrinu a ostatné služby prijať a zaplatiť za ne Dodávateľovi dohodnutú cenu určenú podľa Cenníka elektriny pre firmy a organizácie - zraniteľných odberateľov mimo domácnosti (ďalej len Cenník).

Okrem ceny za dodávku je Odberateľ povinný platiť:

- stálu mesačnú platbu za odberné miesto, cenu za regulované služby (prenos, distribúcia elektriny, systémové služby) a ostatné regulované položky, ktorých výška je určená podľa aktuálnych cenových rozhodnutí ÚRSO platných a účinných v čase dodania elektriny;
- poplatky za služby podľa cenníkov služieb príslušného Prevádzkovateľa distribučnej sústavy (PDS) a Dodávateľa platných v čase poskytnutia súvisiacej služby, ak ich Odberateľ svojím konaním spôsobil alebo vyžiadal;
- dane, poplatky, prípadne iné platby podľa platných právnych predpisov, ako aj platných a účinných rozhodnutí orgánov štátnej správy.

Trvanie Zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2024. Ak Odberateľ v zákonom stanovenej lehote neurobí prejav vôle ukončiť túto Zmluvu k 31. decembru, Zmluva sa obnovuje na nasledujúci kalendárny rok. Odberateľ môže požiadať o ukončenie Zmluvy v zmysle § 17b Zákona o energetike bezodplatne.

Platobné podmienky

Frekvencia platieb: **mesačne**
Spôsob úhrady: **bankový prevod** Č. účtu (IBAN): **SK7002000000001786063955**
Splatnosť faktúr: **14 dní** od dátumu vystavenia

Dodávateľ je oprávnený požadovať od Odberateľa zloženie peňažnej zábezpeky, a to až do výšky trojmesačnej platby za združenú dodávku elektriny, ak nastanú skutočnosti v tomto bode od písm. a) až n):



0110 12075702 700267



- a) je Odberateľ v omeškaní s úhradou preddavkovej platby alebo vyúčtovacej faktúry a k úhrade nedošlo ani v lehote dodatočne určenej Dodávateľom;
- b) Odberateľ je v omeškaní s úhradou akejkoľvek platby voči spoločnosti VSE Solutions s. r. o. a k úhrade nedošlo ani v lehote dodatočne určenej touto spoločnosťou;
- c) na majetok Odberateľa bol podaný návrh na konkurz alebo reštrukturalizáciu, začala sa likvidácia Odberateľa, proti Odberateľovi bolo začaté exekučné konanie, bol vyhlásený konkurz;
- d) má Odberateľ rozhodujúcu majetkovú účasť v právnickej osobe, ktorá je dlžníkom Dodávateľa, pričom rozhodujúcou majetkovou účasťou sa rozumie majetkový podiel vyšší ako 50 %;
- e) je Odberateľ v postavení ovládanej alebo ovládajúcej osoby vo vzťahu k dlžníkovi Dodávateľa v zmysle § 66a Obchodného zákonníka;
- f) je Odberateľ personálne prepojený s dlžníkom Dodávateľa, a to takým spôsobom, že v štatutárnych orgánoch dlžníka a Odberateľa sú čo i len čiastočne tie isté fyzické osoby (ďalej len „Členovia štatutárnych orgánov“) alebo osoby v postavení blízkych osôb k Členom štatutárnych orgánov;
- g) je rating Odberateľa priradený renomovanou spoločnosťou zaoberajúcou sa hodnotením bonity účastníkov trhu horší ako limit uvedený ďalej (index spoločnosti Creditreform horší ako 300, rating Standard & Poor's horší ako BBB- alebo rating spoločnosti Moody's horší ako Baa3);
- h) Odberateľ je evidovaný na ktoromkoľvek zo zoznamov dlžníkov vedených Sociálnou poisťovňou, jednotlivými zdravotnými poisťovňami alebo Finančným riaditeľstvom Slovenskej republiky, v centrálnom registri exekúcií vedenom Slovenskou komorou exekútorov alebo v akomkoľvek inom verejne dostupnom zozname alebo registri dlžníkov, ak evidovaný dlh Odberateľa v jednom alebo kumulatívne vo viacerých takýchto registroch a/alebo zoznamoch presahuje sumu 1000 EUR alebo dlh trvá dlhšie ako 3 po sebe idúce mesiace;
- i) hodnota vlastného imania Odberateľa je podľa poslednej zverejnenej riadnej účtovnej závierky alebo mimoriadnej účtovnej závierky Odberateľa menšia ako 0 (nula);
- j) zabezpečenie záväzkov Odberateľa prostredníctvom záložného práva na majetok Odberateľa v prospech tretích osôb presahuje hodnotu 70 % súčtu hodnoty dlhodobého hmotného majetku a pohľadávok Odberateľa zistených podľa poslednej zverejnenej riadnej účtovnej závierky alebo mimoriadnej účtovnej závierky Odberateľa;
- k) Odberateľovi bola za obdobie od uzatvorenia Zmluvy samostatne jedným rozhodnutím alebo kumulatívne viacerými rozhodnutiami súdu právoplatne uložená povinnosť zaplatiť sumu prevyšujúcu 100.000,- € alebo sumu prevyšujúcu 1% hodnoty celkových aktív Odberateľa zistených podľa poslednej zverejnenej riadnej účtovnej závierky alebo mimoriadnej účtovnej závierky Odberateľa;
- l) Odberateľ porušil platobné podmienky dohodnuté v Zmluve alebo akejkoľvek inej zmluve uzatvorenej medzi Dodávateľom a Odberateľom tým spôsobom, že Odberateľ sa opakovane (majúc tým na mysli viac ako raz) dostal do omeškania s úhradou faktúry alebo akejkoľvek platby o viac ako 7 dní;
- m) Odberateľ je podľa poslednej zostavenej riadnej účtovnej závierky alebo mimoriadnej účtovnej závierky spoločnosťou v kríze v zmysle jej definície uvedenej v Obchodnom zákonníku a Odberateľ na výzvu Dodávateľa dostatočne nepreukázal, že dôvody na krízu Odberateľa už pominuli alebo
- n) na výzvu Dodávateľa Odberateľ nepredloží Dodávateľovi ktorýkoľvek z dokumentov (výkaz ziskov a strát za požadované účtovné obdobie, súvahu za požadované účtovné obdobie a poznámky k účtovnej závierke za požadované účtovné obdobie).

Pri výpočte výšky zábezpeky v zmysle predchádzajúcej vety sa zohľadnia všetky Zmluvy uzatvorené medzi Dodávateľom a Odberateľom, na základe ktorých sa uskutočňuje dodávka elektriny do OM Odberateľa v čase, keď vzniklo oprávnenie Dodávateľa požadovať zloženie peňažnej zábezpeky od Odberateľa.

Pre vylúčenie pochybností, zložením peňažnej zábezpeky nie je dotknuté oprávnenie Dodávateľa požiadať PDS o obmedzenie/prerušenie distribúcie elektriny do OM Odberateľa ani právo odstúpiť od Zmluvy.

Ak nastane niektorá zo skutočností uvedených v tomto bode od písm. a) až n), je Dodávateľ oprávnený pre OM s mesačným fakturačným obdobím jednostranne zmeniť platobné podmienky. Týmto sa rozumie platenie preddavkovej platby, ktorej termín splatnosti je 5. deň príslušného kalendárneho mesiaca, a ktorá zodpovedá 100 % predpokladanej hodnoty plnení podľa Zmluvy v príslušnom mesiaci. Odberateľ je povinný uhradiť prvú preddavkovú platbu do 14 dní od dátumu doručenia výzvy Dodávateľa v termíne splatnosti tejto preddavkovej platby. Splatnosť faktúr sa zároveň zmení na 14 dní od dátumu ich vystavenia.

Odberateľ si vyberá elektronický spôsob informovania o vyúčtovacej faktúre a elektronický spôsob doručovania vyúčtovacej faktúry. Odberateľ si môže na účel informovania o vyúčtovacej faktúre vybrať maximálne tri mailové adresy. Elektronická faktúra je plnohodnotnou náhradou papierovej faktúry.

Mail 1: zssmskolonica@centrum.sk

Mail 2: obeckolonica@gmail.com



QUO-13975783-Z8P3F7

Údaje o odbernom mieste (OM)

Tvorí prílohu tejto Zmluvy.

Všeobecné podmienky

Počas trvania Zmluvy bude Odberateľovi fakturovaná cena podľa aktuálneho Cenníka.

Ak zraniteľný odberateľ odoberá elektrinu za cenu nepodliehajúcu cenovej regulácii a súčasne nemá uzatvorenú Zmluvu o združenej dodávke elektriny na dobu presahujúcu 31. december kalendárneho roka, právo na dodávku elektriny za cenu regulovanú úradom podľa osobitného predpisu si uplatní tak, že najneskôr do 31. marca požiada dodávateľa elektriny poskytujúceho univerzálnu službu o uzatvorenie Zmluvy o združenej dodávke elektriny za cenu regulovanú úradom na nasledujúci kalendárny rok.

Ak je Zmluva zmluvou o združenej dodávke elektriny za cenu regulovanú úradom a Odberateľ stratil postavenie zraniteľného odberateľa, Zmluva sa automaticky mení na Zmluvu o združenej dodávke elektriny za cenu nepodliehajúcu regulácii uzatvorenú na dobu určitú do konca daného kalendárneho roka, pričom za dohodnutú cenu elektriny sa považuje cena podľa v čase dodávky platného Cenníka pre dodávku za cenu nepodliehajúcu regulácii a doba trvania takejto Zmluvy sa predlžuje o ďalších 12 kalendárnych mesiacov, a to aj opakovane, ak Odberateľ alebo Dodávateľ nedoručí písomne oznámenie druhej zmluvnej strane, že trvá na ukončení Zmluvy, najskôr 6 mesiacov a najneskôr 3 mesiace pred uplynutím doby trvania Zmluvy alebo pred uplynutím každej ďalšej predĺženej doby trvania Zmluvy.

Zmluvné strany sa dohodli, že odo dňa podpisu Zmluvy je Odberateľ povinný poskytovať Dodávateľovi všetku potrebnú súčinnosť na to, aby Dodávateľ mohol riadne začať plniť svoju povinnosť dodávať elektrinu do OM Odberateľa v zmysle uzatvorenej Zmluvy a OP.

Odberateľ je oprávnený zmeniť dodávateľa elektriny skôr, ako uplynie platnosť Zmluvy, len po predchádzajúcom písomnom súhlase Dodávateľa. Dodávateľ má v takom prípade právo na úhradu odplaty za pripravenosť plniť si svoje záväzky zo Zmluvy, a to vo výške 50 % z ceny za predpokladanú dodávku elektriny za obdobie odo dňa uskutočnenia zmeny dodávateľa elektriny až do dňa, ktorým mala platnosť Zmluvy pôvodne skončiť (ďalej len „Odplata za pripravenosť“). Odplata za pripravenosť bude vypočítaná ako súčin počtu dní uvedeného obdobia, priemernej dennej spotreby podľa posledného fakturovaného obdobia a ceny podľa Zmluvy. V prípade, že ide o Odberateľa, ktorému v predchádzajúcom období nebol fakturovaný odber elektriny u Dodávateľa, Dodávateľ má právo uplatniť si voči Odberateľovi Odplatu za pripravenosť vo výške 500,- EUR.

Ak Odberateľ zmení dodávateľa elektriny bez súhlasu Dodávateľa skôr, ako uplynie platnosť Zmluvy, Dodávateľ má nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 75 % z ceny za predpokladanú dodávku elektriny za obdobie odo dňa uskutočnenia zmeny dodávateľa elektriny až do dňa, ktorým mala platnosť Zmluvy skončiť. Zmluvná pokuta bude vypočítaná ako súčin počtu dní uvedeného obdobia, priemernej dennej spotreby podľa posledného fakturovaného obdobia a ceny podľa Zmluvy. V prípade, že ide o Odberateľa, ktorému v predchádzajúcom období nebol fakturovaný odber elektriny u Dodávateľa, Dodávateľ má právo uplatniť si voči Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1000,- EUR.

Zmluvná pokuta za predčasné ukončenie Zmluvy pre odberateľa, ktorý spĺňa definíciu malého podniku.

Malý podnik je podnik, ktorý zamestnáva menej ako 50 osôb a ktorého ročný obrat a/alebo celková ročná súvaha nepresahuje 10 mil. EUR. Zmluvná pokuta sa pre malý podnik uplatňuje ako odstupné dohodnuté pre prípad odstúpenia od Zmluvy pred uplynutím doby, na ktorú bola Zmluva uzatvorená. V zmysle uvedeného sa jedná o Zmluvu uzatvorenú na dobu určitú s cenou za dodávku elektriny dohodnutou v presnej výške na celú dobu trvania zmluvného vzťahu. Za porušenie povinnosti Odberateľa elektriny sa považuje aj zmena dodávateľa elektriny, ktorá sa zrealizuje skôr ako uplynie platnosť Zmluvy. Za obe porušenia Zmluvy si zmluvné strany dohodli zmluvnú pokutu, ktorá sa rovná výške trojnásobku predpokladanej pomernej mesačnej platby za dodávku elektriny bez platby za distribúciu elektriny a súvisiacich služieb podľa ceny za dodávku elektriny platnej v čase dohodnutia zmluvnej pokuty alebo súčet takýchto zostávajúcich platieb, ak do konca doby, na ktorú je Zmluva uzatvorená, v čase porušenia povinnosti ostávalo menej ako tri kalendárne mesiace. Uhradením zmluvnej pokuty podľa tohto odseku zaniká zmluvný vzťah medzi Dodávateľom elektriny a Odberateľom elektriny, ktorý spĺňa podmienky malého podniku. Táto zmluvná pokuta sa uplatní voči Odberateľovi, ktorý spĺňa definíciu malého podniku v momente uzatvorenia Zmluvy prípadne v priebehu trvania zmluvného vzťahu. V prípade, že v priebehu trvania zmluvného vzťahu odberateľ prestal spĺňať zaradenie medzi malý podnik táto zmluvná pokuta sa voči



nemu neuplatní.

Zmluva ďalej môže byť zmenená aj na základe akceptácie Dodávateľom ponúkaného produktu zo strany Odberateľa, ktorá má za následok zmenu Zmluvy (ďalej aj ako „Akceptácia“). Dodávateľ môže určiť akýkoľvek spôsob, formu a obsahové náležitosti Akceptácie za predpokladu súladu s právnymi predpismi Slovenskej republiky (písomne v ZC, prostredníctvom internetového portálu na webovom sídle Dodávateľa, prostredníctvom elektronickej pošty na adrese Dodávateľa, elektronickým podpisom v aplikácii určenej Dodávateľom). Dohoda o zmene Zmluvy, ak sa uzatvára na základe Akceptácie Odberateľa v súlade s vyššie uvedeným, sa považuje za platne uzavretú Akceptáciou zo strany Odberateľa. Písomná forma zmeny Zmluvy je zachovaná aj vtedy, ak zmena obsahuje skenované podpisy oprávnených zástupcov Dodávateľa.

Záverečné ustanovenia

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach po jednom pre každú zo zmluvných strán. Ďalšie vzájomné práva a povinnosti sú upravené v Dodávateľom vydaných Obchodných podmienkach pre Zmluvy o združenej dodávke elektriny pre firmy a organizácie (ďalej len „OP“), ktoré tvoria prílohu tejto Zmluvy. Informácie o právach a povinnostiach koncového odberateľa elektriny sú uvedené na webovom sídle dodávateľa elektriny www.vse.sk/podnikatelia/pravo-a-legislativa.

Koncový odberateľ elektriny, ktorého odberné miesto nespadá do určených kategórií koncových odberateľov elektriny s opodstatneným využitím inteligentných meracích systémov, ktoré určí Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky v spolupráci s Úradom pre reguláciu sieťových odvetví, má právo na inštaláciu inteligentného meracieho systému na žiadosť. Ak odberateľ v zmysle platnej a účinnej právnej úpravy nemá právo na jeho bezplatnú inštaláciu, odberateľ uhrádza náklady na jeho inštaláciu v rozsahu podľa prevádzkového poriadku prevádzkovateľa distribučnej sústavy. Vo veci možnosti pre bezplatné alebo odplatné nainštalovanie IMS a konkrétnych typoch IMS, ktoré môžu byť s rôznou úrovňou funkcionalít je potrebné obrátiť sa na prevádzkovateľa distribučnej sústavy. Ak koncový odberateľ elektriny splní podmienky na inštaláciu IMS, je prevádzkovateľ distribučnej sústavy povinný zabezpečiť inštaláciu IMS do štyroch mesiacov od podania žiadosti koncového odberateľa elektriny.

Zmluva je platná dňom jej podpisu a účinná odo dňa začiatku dodávky. Deň účinnosti Zmluvy je zároveň začiatkom Zmluvného obdobia podľa tejto Zmluvy.

Ak je Zmluva povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle ust. §5 a zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám (ďalej aj ako „Zákon“), predpokladom účinnosti Zmluvy je jej zverejnenie spôsobom predpokladaným Zákonom. Odberateľ sa týmto zaväzuje zverejniť túto Zmluvu spôsobom predpokladaným Zákonom, inak zodpovedá za to, že táto Zmluva nenadobudne účinnosť.



Zmluvné strany vyhlasujú, že táto Zmluva je uzatvorená slobodne a vážne, jej obsah vrátane obsahu príloh, ktoré sú súčasťou Zmluvy, je určitý a zrozumiteľný, Zmluvné strany s obsahom súhlasia a na dôkaz toho Zmluvu potvrdzujú svojimi podpismi. Odberateľ vyhlasuje, že mu bola poskytnutá písomná informácia o obsahu Zmluvy v primeranom časovom predstihu pred jej uzavretím a mal dostatok času na riadne posúdenie informácií o jej obsahu. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú údaje o odberných miestach, Cenník elektriny pre firmy a organizácie - zraniteľných odberateľov mimo domácnosti a Obchodné podmienky pre Zmluvy o združenej dodávke elektriny pre firmy a organizácie.

ZA ODBERATEĽA:

ZA DODÁVATEĽA:

V Košiciach

dňa 06.06.2023

Ing. Martin Petrašovič
vedúci odboru
Riešenia pre zákazníkov

ID predajcu: 309013

Meno predajcu: _____

Údaje o odberných miestach (OM)

EIC kód*: 24ZVS0000054820Y

Adresa OM: Kolonica 9004

Dohodnutý druh sadzby: Duo REG

Začiatok dodávky od: 01.06.2023

EIC kód*: 24ZVS00000548848

Adresa OM: Kolonica 9016

Dohodnutý druh sadzby: Duo REG (mesačný)

Začiatok dodávky od: 01.06.2023

* Nájdete na faktúre za elektrinu pri údajoch o vašom OM.

** Rezervovaná kapacita podľa pravidiel PDS v A alebo kW.

Predpokladaný ročný odber: kWh

Rezervovaná kapacita**: 25

Fakturačné obdobie: rok

Predpokladaný ročný odber: kWh

Rezervovaná kapacita**: 25

Fakturačné obdobie: mesiac





Cenník elektriny pre firmy a organizácie - zraniteľných odberateľov mimo domácnosti

platný od 1. mája 2023

Tento cenník je určený zraniteľným odberateľom elektriny mimo domácnosti, podľa § 3 písm. 1 bod 10.3 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike v znení neskorších predpisov (ďalej len „Odberateľ“), a to s účinnosťou od 1. mája 2023.

Odberateľom pre účely tohto cenníka je:

koncový odberateľ elektriny mimo domácnosti s celkovým ročným odberom elektriny za všetky jeho odberné miesta za predchádzajúci rok najviac 30 000 kWh, ktorému dodáva elektrinu dodávateľ elektriny na základe zmluvy o združenej dodávke elektriny alebo na základe zmluvy o dodávke elektriny, a ktorého odberné elektrické zariadenie je pripojené do distribučnej sústavy príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy.

Ak dodávateľovi elektriny nie je známa spotreba elektriny odberateľa elektriny na jeho odberných miestach za predchádzajúci rok (napríklad preto, že dodávateľ elektriny nebol dodávateľom elektriny do všetkých alebo niektorých odberných miest odberateľa elektriny v predchádzajúcom roku alebo počas celého predchádzajúceho roku), je koncový odberateľ elektriny povinný dodávateľovi elektriny preukázať, že je odberateľom elektriny na účely pridelenia sadzieb a cien za dodávku elektriny mimo domácnosti na rok t a poskytnúť dodávateľovi elektriny úplné a pravdivé informácie o všetkých jeho odberných miestach, do ktorých mu bola v predchádzajúcom roku dodávaná elektrina, o spotrebe elektriny za predchádzajúci rok na týchto odberných miestach a o období predchádzajúceho roka, za ktoré je táto spotreba elektriny na týchto odberných miestach určená, vrátane daňových dokladov preukazujúcich tieto skutočnosti. Preukázanie týchto skutočností dodávateľovi elektriny zo strany koncového odberateľa elektriny je podmienkou pridelenia sadzby a ceny za dodávku elektriny odberateľovi elektriny mimo domácnosti na rok t zo strany dodávateľa elektriny podľa tohto cenníka a do doby ich preukázania nie je dodávateľ elektriny povinný prihliadať na tohto odberateľa elektriny ako na zraniteľného odberateľa elektriny mimo domácnosti.

Prehľad sadzieb

KLASIK M (DMP1)

je jednotarifná sadzba vhodná pre odberné miesta s bežnými elektrickými spotrebičmi, ktoré nemajú elektrické vykurovanie ani elektrický ohrev.

LUX M (DMP10)

je jednotarifná sadzba určená na dodávku elektriny, ktorá je využívaná na osvetlenie verejných priestorov.

DUO M (DMP4)

je dvojtarifná sadzba určená pre zákazníkov, ktorí odberajú elektrinu aj v nižšej tarife (ďalej len „NT“).

Doba platnosti NT je minimálne 8 hodín denne.

Spoločné ustanovenia

1. Ceny uvedené v tomto cenníku platia od 1. mája 2023.
2. Ceny za dodávku elektriny zahŕňajú cenu za nákup elektriny vrátane ceny za odchýliku a cenu za obchodnú činnosť dodávateľa a pozostávajú:
 - z mesačnej platby za odberné miesto,
 - z ceny za jednu kWh odobratej elektriny v príslušnej tarife.

KOMBI M (DMP7)

je dvojtarifná sadzba určená pre odberné miesta s priamovýhrevným vykurovaním. Doba platnosti NT je minimálne 20 hodín denne s blokovaním priamovýhrevných elektrických spotrebičov v čase vysokej tarify (ďalej len „VT“).

EKO M (DMP8)

je dvojtarifná sadzba určená pre odberné miesta, na ktorých je využívané tepelné čerpadlo na vykurovanie a prípravu teplej úžitkovej vody.

Doba platnosti NT je 22 hodín denne s blokovaním výhrevných elektrických spotrebičov v čase VT.

3. Za každý začiaty deň fakturovaného obdobia sa vyfakturuje 1/365 (v prestupnom roku 1/366) súčtu dvanásťstich mesačných platieb.
4. Ceny za dodávku elektriny v sebe nezahŕňajú:
 - cenu za distribúciu elektriny vrátane prenosu elektriny a strat pri prenose a distribúcii elektriny;
 - ostatne regulované položky (tarifu za systémove služby a tarifu za prevádzkovanie systému) v zmysle rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „Úrad“);
 - spotrebnú daň a odvov do Národného jadrového fondu.
5. Uvedené položky sú pre každé odberné miesto fakturované osobitne v súlade s rozhodnutiami Úradu a platnými a účinnými právnyimi predpismi v čase dodávky elektriny. Dodávateľ elektriny určí koncových odberateľov elektriny, ktorí sú považovaní za zraniteľného odberateľa elektriny mimo domácnosti na rok t na základe údajov o histórii ich spotreby za predchádzajúci rok, ktorými disponuje pri výkone svojej činnosti. Ak dodávateľovi elektriny nie je známa spotreba elektriny koncového odberateľa elektriny na jeho odberných miestach za predchádzajúci rok (napríklad preto, že dodávateľ elektriny nebol dodávateľom elektriny do všetkých alebo niektorých odberných miest koncového odberateľa elektriny počas celého alebo časti predchádzajúceho roka), je koncový odberateľ elektriny povinný dodávateľovi elektriny preukázať, že je zraniteľným odberateľom elektriny mimo domácnosti na účely pridelenia sadzieb a cien za dodávku elektriny zraniteľným odberateľom elektriny mimo domácnosti na rok t a poskytnúť dodávateľovi elektriny úplne a pravdivé informácie o všetkých jeho odberných miestach, do ktorých mu bola v predchádzajúcom roku dodávaná elektrina, o spotrebe elektriny na týchto odberných miestach za predchádzajúci rok a o období predchádzajúceho roka, za ktorý je táto spotreba elektriny na týchto odberných miestach určená, vrátane danových dokladov preukazujúcich tieto skutočnosti. Preukázanie týchto skutočností dodávateľovi elektriny zo strany koncového odberateľa elektriny podľa rozhodnutia a do pridelenia sadzby a ceny za dodávku elektriny zraniteľnému odberateľovi elektriny mimo domácnosti na rok t, má dodávateľ elektriny právo túto sadzbu koncovému odberateľovi elektriny odňať a do fakturovať mu spotrebu v príslušnej sadzbe platnej pre odberateľov elektriny v neregulovanom segmente.
6. Dobu platnosti VT a NT určuje PDS. Informácie o šírení a časovej platnosti signálov hromadného ovládania sú uvedené na webovom sídle PDS.
7. Odberateľ elektriny má právo zvoliť si podľa svojich odberových pomerov ktorýkoľvek sadzba, pričom musí spĺňať podmienky uvedené v tomto cenníku a vo Vyhláske Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 18/2017 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v elektroenergetike. Splnenie podmienok dodávateľ elektriny pri uzatváraní zmluvy neskluma; tým nie je dotknuté právo dodávateľa elektriny, resp. príslušného PDS v zmysle nasledujúceho bodu.
8. Dodávateľ elektriny alebo PDS je oprávnený vykonať kontrolu dodržiavania podmienok schválených pre pridelenie sadzby. V prípade neoprávnenne získanej sadzby má dodávateľ elektriny právo do fakturovať spotrebu podľa sadzby, v ktorom spĺňa odberateľ elektriny podmienky v zmysle tohto cenníka.
9. Odpočet stavov číselníkov určených merateľ pri príslušný PDS v súlade s jeho prevádzkovým poriadkom.

Cena za dodávku elektriny schválená cenovým rozhodnutím 0067/2023/E (dohodnutá cena na základe zmluvy o dodávke)

Sadzba	Stála mesačná platba za 1 OM		Cena za dodávku elektriny	
	EUR/mesiac bez DPH	VT bez DPH	EUR/kWh	NT bez DPH
KLASIK M (DMP1)	1.5000	0,6930		
LUX M (DMP10)	1.5000	0,5500		
DUO M (DMP4)	1.1000	0,7550		0,4890
KOMBI M (DMP7)	1.1000	0,8390		0,6450
EKO M (DMP8)	1.1000	0,8390		0,6450

Koncovému odberateľovi budú počas uplatňovania krízovej regulácie vo faktúrach uplatňované nasledovné ceny určené podľa nariadenia vlády SR č. 19/2023 Z.z. zo dňa 17. 1. 2023, ak koncový odberateľ riadne uplatnil nárok na dodávku elektriny za cenu regulovanú úradom formou zaslania žiadosti o zaradenie do segmentu zraniteľných odberateľov v lehote podľa platných právnych predpisov.

Informácia o koncovej cene elektriny má výlučne informatívny charakter. Pre fakturáciu sú záväzné cenník elektriny dodávateľa elektriny Východoslovenská energetika a.s. (VSE) a cenníky príslušných prevádzkovateľov distribučnej sústavy a ďalšie regulované položky platné v čase dodávky elektriny.

Východoslovenská distribučná, a.s. (VSD), NN

Sadzba	Distribučná sadzba	Cena za dodávku elektriny			Cena za distribúciu elektriny			Ostatné regulované poplatky			Informácia o koncovej cene elektriny			
		Stála mesačná platba za 1 OM	Cena za odobratú elektrinu		Spotrebná daň	Tarifa za prístup do distribučnej sústavy	Tarifa za distribúciu elektriny vrátane prenosu elektriny	Tarifa za distribučné straty	Tarifa za preádzkovanie systému	Tarifa za systémové služby	Odvod do Národneho jadrového fondu	Stála mesačná platba za 1 OM*	Variabilná časť	
			EUR/mesiac bez DPH	EUR/kWh bez DPH									EUR/kWh bez DPH	EUR/kWh bez DPH
KLASIK M (DMP1)		1,50	0,1990	0,00132	0,6909	0,0303	0,012413	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 0,8291 *A	0,32220	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH
LUX M (DMP10)		1,50	0,1990	0,00132	0,6909	0,0303	0,012413	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 0,8291 *A	0,32220	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH
DUO M (DMP4)	X3-C2	1,10	0,1990	0,00132	0,6909	0,0303	0,012413	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,8291 *A	0,32220	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH
KOMBI M (DMP7)		1,10	0,1990	0,00132	0,6909	0,0303	0,012413	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,8291 *A	0,32220	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH
EKO M (DMP8)		1,10	0,1990	0,00132	0,6909	0,0303	0,012413	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,8291 *A	0,32220	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH

Východoslovenská distribučná, a.s. (VSD), VN

Sadzba	Distribučná sadzba	Cena za dodávku elektriny			Cena za distribúciu elektriny			Ostatné regulované poplatky			Informácia o koncovej cene elektriny			
		Stála mesačná platba za 1 OM	Cena za odobratú elektrinu		Spotrebná daň	Tarifa za prístup do distribučnej sústavy*	Tarifa za distribúciu elektriny vrátane prenosu elektriny	Tarifa za distribučné straty	Tarifa za preádzkovanie systému	Tarifa za systémové služby	Odvod do Národneho jadrového fondu	Stála mesačná platba za 1 OM*	Variabilná časť	
			EUR/mesiac bez DPH	EUR/kWh bez DPH									EUR/kWh bez DPH	EUR/kWh bez DPH
KLASIK M (DMP1)		1,50	0,1990	0,00132	12M RK = 6,4204 3M RK = 7,3533 1M RK = 8,1163	0,0090785	0,0035748	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 7,7045 *KW 1,80 + 8,8240 *KW 1,80 + 9,7396 *KW	0,28613	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH
LUX M (DMP10)		1,50	0,1990	0,00132	12M RK = 6,4204 3M RK = 7,3533 1M RK = 8,1163	0,0090785	0,0035748	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 7,7045 *KW 1,80 + 8,8240 *KW 1,80 + 9,7396 *KW	0,28613	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH
DUO M (DMP4)	X2	1,10	0,1990	0,00132	12M RK = 6,4204 3M RK = 7,3533 1M RK = 8,1163	0,0090785	0,0035748	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 7,7045 *KW 1,32 + 8,8240 *KW 1,32 + 9,7396 *KW	0,28613	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH
KOMBI M (DMP7)		1,10	0,1990	0,00132	12M RK = 6,4204 3M RK = 7,3533 1M RK = 8,1163	0,0090785	0,0035748	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 7,7045 *KW 1,32 + 8,8240 *KW 1,32 + 9,7396 *KW	0,28613	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH
EKO M (DMP8)		1,10	0,1990	0,00132	12M RK = 6,4204 3M RK = 7,3533 1M RK = 8,1163	0,0090785	0,0035748	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 7,7045 *KW 1,32 + 8,8240 *KW 1,32 + 9,7396 *KW	0,28613	EUR/kWh s DPH	EUR/kWh s DPH

Vysvetlivky sú uvedené na poslednej strane cenníka.

Západoslovenská distribučná, a.s. (ZSD), NN

Sadzba	Cena za dodávku elektriny				Cena za distribúciu elektriny				Ostatné regulované poplatky				Informácia o konečnej cene elektriny	
	Stála mesačná platba za 1 OM	Cena za odobratú elektrinu		Spotrebná daň	Tarifa za prístup do distribučnej sústavy*		Tarifa za distribúciu elektriny vrátane prenosu elektriny	Tarifa za distribúciu za dis-tribučné straty	Tarifa za prevádzkovanie systému	Tarifa za systémové služby	Odvod do Národného jadrového fondu	Stála mesačná platba za 1 OM*	Variabilná časť	
		VT	NT		EUR/kWh	EUR/kWh								EUR/kWh
KLASIK M (DMP1)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,50	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 0,7927*A / 3,4466*KW	s DPH	0,31438	s DPH
LUX M (DMP10)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,50	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 0,7927*A / 3,4466*KW	s DPH	0,31438	s DPH
DUO M (DMP4)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,10	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,7927*A / 3,4466*KW	s DPH	0,31438	s DPH
KOMBI M (DMP7)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,10	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,7927*A / 3,4466*KW	s DPH	0,31438	s DPH
EKO M (DMP8)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,10	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,7927*A / 3,4466*KW	s DPH	0,31438	s DPH

Západoslovenská distribučná, a.s. (ZSD), VN

Sadzba	Cena za dodávku elektriny				Cena za distribúciu elektriny				Ostatné regulované poplatky				Informácia o konečnej cene elektriny	
	Stála mesačná platba za 1 OM	Cena za odobratú elektrinu		Spotrebná daň	Tarifa za prístup do distribučnej sústavy*		Tarifa za distribúciu elektriny vrátane prenosu elektriny	Tarifa za distribúciu za dis-tribučné straty	Tarifa za prevádzkovanie systému	Tarifa za systémové služby	Odvod do Národného jadrového fondu	Stála mesačná platba za 1 OM*	Variabilná časť	
		VT	NT		EUR/kWh	EUR/kWh								EUR/kWh
KLASIK M (DMP1)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,50	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 5,4654*KW	s DPH	0,28888	s DPH
LUX M (DMP10)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,50	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 5,4654*KW	s DPH	0,28888	s DPH
DUO M (DMP4)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,10	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 5,4654*KW	s DPH	0,28888	s DPH
KOMBI M (DMP7)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,10	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 5,4654*KW	s DPH	0,28888	s DPH
EKO M (DMP8)	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	bez DPH	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
	1,10	0,1990	0,00132	0,6606	2,8722	0,024731	0,011466	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 5,4654*KW	s DPH	0,28888	s DPH

Vysvetlivky sú uvedené na poslednej strane cenníka.

Stredoslovenská distribučná, a.s. (SSD), VN

Sadzba	Cena za dodávku elektriny				Cena za distribúciu elektriny				Ostatné regulované poplatky				Informácia o koncových cenách elektriny			
	Dis-tribučná sadzba	Stála mesačná platba za 1 OM	Cena za odobratú elektrinu		Spotreb- na daň	Tarifa za prístup do distribučnej sústavy*	Tarifa za distribúciu elektriny vrátane prenosu elektriny		Tarifa za distribúciu elektriny vrátane straty	Tarifa za prevádz- kovanie systému	Tarifa za systémové služby	Odvod do Národného jadrového fondu	Stála mesačná platba za 1 OM*	Variabilná časť		
			VT	NT			VT	NT						VT	NT	
KLASK M (DMP1)	C1	1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	EUR/A/mesiac	EUR/kWh/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh	EUR/kWh	EUR/kWh	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh	
	C2	1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	0,1186	0,5428	0,05323	0,0109150	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 0,0814*/A / 0,3724*/kW	0,35517	
	C3	1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	0,3853	1,7634	0,03791	0,0109150	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 0,1423*/A / 0,6514*/kW	0,34792	
LUX M (DMP10)	C10	1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	0,0614	0,2810	0,03738	0,0109150	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 0,4624*/A / 2,1161*/kW	0,32954	
	C4	1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	0,1620	0,7414	0,06301	0,0109150	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,80 + 0,0737*/A / 0,3372*/kW	0,32890	
	C5	1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	0,2443	1,1181	0,05547	0,00550	0,0109150	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,1944*/A / 0,8897*/kW	0,35966
KOMBI M (DMP7)	C6	1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	0,4159	1,9034	0,04092	0,00550	0,0109150	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,2932*/A / 1,3417*/kW	0,29064
	C7	1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	0,4161	1,9043	0,06842	0,01236	0,0109150	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,4991*/A / 2,2841*/kW	0,33315
	C8	1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	0,4161	1,9043	0,06842	0,01236	0,0109150	0,0159000	0,0062976	0,00327	1,32 + 0,4993*/A / 2,2852*/kW	0,36615
EKO M (DMP8)														1,32 + 0,4993*/A / 2,2852*/kW	0,36615	0,29888

Stredoslovenská distribučná, a.s. (SSD), VN

Sadzba	Cena za dodávku elektriny				Cena za distribúciu elektriny				Ostatné regulované poplatky				Informácia o koncových cenách elektriny		
	Dis-tribučná sadzba	Stála mesačná platba za 1 OM	Cena za odobratú elektrinu		Spotreb- na daň	Tarifa za prístup do distribučnej sústavy*	Tarifa za distribúciu elektriny vrátane prenosu elektriny		Tarifa za distribúciu elektriny vrátane straty	Tarifa za prevádz- kovanie systému	Tarifa za systémové služby	Odvod do Národ- ného jadrového fondu	Stála mesačná platba za 1 OM*	Variabilná časť	
			VT	NT			VT	NT						VT	NT
KLASK M (DMP1)		1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	EUR/kWh/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh	EUR/kWh	EUR/kWh	EUR/kWh	EUR/mesiac	EUR/kWh	EUR/kWh
		1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	12M RK = 5,7882	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	12M RK = 1,80 + 6,9458*/kW	0,28811	
		1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	3M RK = 6,9458	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	3M RK = 1,80 + 8,3350*/kW	0,28811	
LUX M (DMP10)		1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	12M RK = 5,7882	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	12M RK = 1,80 + 6,9458*/kW	0,28811	
		1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	3M RK = 6,9458	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	3M RK = 1,80 + 8,3350*/kW	0,28811	
		1,50	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	1M RK = 8,1035	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	1M RK = 1,80 + 9,7242*/kW	0,28811	
DUO M (DMP4)		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	12M RK = 5,7882	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	12M RK = 1,32 + 6,9458*/kW	0,28811	
		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	3M RK = 6,9458	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	3M RK = 1,32 + 8,3350*/kW	0,28811	
		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	1M RK = 8,1035	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	1M RK = 1,32 + 9,7242*/kW	0,28811	
KOMBI M (DMP7)		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	12M RK = 5,7882	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	12M RK = 1,32 + 6,9458*/kW	0,28811	
		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	3M RK = 6,9458	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	3M RK = 1,32 + 8,3350*/kW	0,28811	
		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	1M RK = 8,1035	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	1M RK = 1,32 + 9,7242*/kW	0,28811	
EKO M (DMP8)		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	12M RK = 5,7882	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	12M RK = 1,32 + 6,9458*/kW	0,28811	
		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	3M RK = 6,9458	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	3M RK = 1,32 + 8,3350*/kW	0,28811	
		1,10	0,1990	EUR/kWh	EUR/kWh	0,00132	1M RK = 8,1035	0,00881	0,0054923	0,0159000	0,0062976	0,00327	1M RK = 1,32 + 9,7242*/kW	0,28811	

Vysvetlivky:

* Cena sa určuje v závislosti od nastavenia rezervovanej kapacity v zmysle pravidiel PDS.

NN = napätová úroveň nízke napätie

VN = napätová úroveň vysoké napätie

OM = odberné miesto

VT = vysoká tarifa, NT = nízka tarifa

RK = rezervovaná kapacita